AV sHBRZE

Equipment Needed
Benotigtes Zubehor
Equipement nécessaire
WEETE

Y X M
-
P

Z950
Cross Wrench

Clé en croix
=ZO0ORVYF

Kreuzschliissel

CARBONFIBER)  RSTESTICITET 3

Allen Wrench

Inbusschliissel
Clé Allen
RAVUF

(2) 2904

Needle Nosed Pliers
Spitzzange

Pinces a becs longs
SIARVF

%Z216
Rear Button Head Screw M3x15mm

*¢ These parts are included with your car kit.

Diese Teile sind im Baukasten enthalten.
Ces piéces sont incluses dans votre kit.
BFHEOY +—YHSHLIEIN-YTT,

Needle Nosed Pliers
Spitzzange

Pinces a becs longs
STARVF

) Flat Head Screw M3x10mm

Z663
Lock Nut M3

Standard Position
' Standard Einstellung
Position standard
BB

N J

Richtung beachten
Notez bien la direction.

mmmm@@ @ ' Note Direction.
86897

Ball Stud 4.8x15mm

@ HECIELET,

Vol.1 114440



@

2083
Flat Head Screw M3x10mm

Z216 4 N\
Button Head Screw M3x15mm )
Needle Nosed Pliers

Spitzzange
Pinces a becs longs

Spare Parts Ersatzteile Piéces détachées A~X7I\—Y

Part # Qty. | Description Part # Qty. | Description Part # Qty. | Description
Anzahl ibung Anzahl ibung Anzahl ibung
Numéro |Qté. | Description Numéro |Qté. | Description Numéro |Qté. | Description
A¥ | AR & AH | A% @& A® | AH
86897 x10 | BALL STUD 4.8x15mm Z083 x10 | FLAT HEAD SCREW M3x10mm Z216 x4 | BUTTON HEAD SCREW M3x15mm (HEX SOCKET)
KUGELKOPF 4.8x15mm SENKKOPFSCHRAUBE M3x10mm FLACHKOPFSCHRAUBE M3x15mm (INBUS)
ROTULE SUR TIGE 4.8x15mm VIS TETE PLATE M3x10mm VIS TETE RONDE M3x15mm (SIX PANS CREUX)
R—=IVAF v K 4.8x15mm HYS5Y M3x10mm FARRY M3x15mm (REBVITY )
2
www. hpiracing.com www.hpi-europe.com www.hpiracing.co.jp www.hpiracing.net.cn
E HPI Racing USA HPI Europe HPI Japan HPI China
70 Icon 19 William Nadin Way, 105-1 Shimoiidacho, B01-02, No.68 Guanghua Rd.
Foothill Ranch, CA 92610 USA Swadlincote, Derbyshire, Minami-ku, Hamamatsu-shi, Minhang District, Shanghai,
(949) 753-1099 DE110BB, UK Shizuoka-ken 435-0028 JAPAN China 201108

(888) 349-4474 Customer Service +44 1283 229400 053-589-3770 (+86)150-0093-2860 Vol.1 114440




	114440_SHOCK_TOWER_REAR_CARBON_FIBER_042315
	114440_SHOCK_TOWER_REAR_CARBON_FIBER_0423152

